                                    Чердак.

   ПРОЛОГ

Смерть, Судьба и Любовь не могли прийти к соглашению. Каждый думал что у него больше власти над смертными, чем у двух других. Судьба уверяла, что способна сделать всё, соединять королевства, уничтожать культуры, разжигать войны, и что смерть и любовь всего лишь  сопровождают эти действия. Любовь уверяла что на самом деле всем управляла она. Если были войны, то он были из-за любви и из-за ненависти, обратной стороны этой монеты, и что люди жили и умирали тоже из-за этого, что она толкала их на женитьбу, на продолжение рода, и на совершение самых ужасных преступлений, чтобы не чувствовать огня в груди. На всё это Смерть отвечала,  что она служила концом любви, с чем Судьба была не согласна, и уверяла, что что она решала как и когда оборвать жизнь. Споря, они пришли к выводу, что решить эту дилемму можно лишь на практике. 

  Они думали всю ночь, и собравшись снова вместе Смерть сказала:

  - У маркиза Вильянуева есть два сына. Старший должен был жениться на на дочке графа  Сан Адриан, сейчас она послушница в монастыре Вильянуева. Разве не так?

  - Это так, - ответили Любовь и Судьба.

  - Хорошо, - продолжила Смерть. – Я покончила с сыном маркиза. Сейчас он уже не дышит, и никогда не узнает свою молодую невесту, так что я у вас выиграла. 

  Любовь криво усмехнулась:

  - Может он и умер...но любовь сильнее препятствий, которые ты им поставила. Послушница его любила, хотя они никогда не виделись. Я позаботилась об этом несколько часов назад, и вы ничего не сможете изменить в их чувствах. И сейчас девушка находится на грани смерти от известия о смерти её любимого.

  - Она уже умерла. – подтвердила Смерть.

  Любовь удовлетворённо улыбнулась и продолжила говорить:

  - Я сделала так, что любовь разрушила препятствия смерти, и они наконец-то соединились, так что это я выиграла.

  Судьба после долгого молчания заговорила:

  - Ни ты, Смерть, ни ты, Любовь, не выиграли у меня. Старший сын маркиза погиб и его невеста тоже. Они будут любить безнадёжно, но никогда, вы меня слышите?, никогда не смогут жить в одном мире, в мире живых или мёртвых. Они будут жить в разные времена, в разных мирах, они смогут наслаждаться вещами,  памятью о невозможной любви и воспоминаниями прошлого. Они вечно будут молоды, но никогда не найдут друг друга.

  На это Смерть сказала:

 - Сделаю всё возможное, чтобы помешать этому.

  И Любовь добавила:

 - Они будут блуждать веками между жизнью и смертью, пока однажды их любовь разрушит границы Судьбы и Смерти и соединятся в бесконечном поцелуе.

Судьба назначила дату. Через 500 лет увидим кто прав. Шёл 1459 год.

